

平成 28 年 9 月 30 日

各 位

会 社 名 コカ・コーラウエスト株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉松 民雄
(コード番号 2579 東証第一部、福証)
問合せ先 執行役員 岡田 豊二
総務統括部長
(TEL 092-641-8760)

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動およびその他の関係会社の異動(予定)に
関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、本日(平成 28 年 9 月 30 日)付で公表いたしました「主要株主である筆頭株主の異動およびその他の関係会社の異動(予定)に関するお知らせ」の「2. 異動する株主の概要 (2) 新たに主要株主である筆頭株主およびその他の関係会社となる主要株主(間接所有) 大株主および持株比率」について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所は、下線にて表示しております。

【訂正前】

2. 異動する株主の概要

(2) 新たに主要株主である筆頭株主およびその他の関係会社となる主要株主(間接所有)

(平成 27 年 12 月 31 日現在)

大株主および持株比率	パークシャー ハザウェイ インク	9.27%
	ザ バンガード グループ	6.07%
	<u>ブラックトック インク</u>	5.44%

【訂正後】

2. 異動する株主の概要

(2) 新たに主要株主である筆頭株主およびその他の関係会社となる主要株主(間接所有)

(平成 27 年 12 月 31 日現在)

大株主および持株比率	パークシャー ハザウェイ インク	9.27%
	ザ バンガード グループ	6.07%
	<u>ブラックロック インク</u>	5.44%

以 上